

# Горький Трактор

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗН ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

16-й год издания № 23 (1855) Суббота, 22 февраля 1958 г. Цена 10 коп.

## Сорок лет Советских Вооруженных Сил

тра, 23 февраля, весь со-  
ий народ, воины Советской  
и, трудащиеся стран народ-  
ной демократии и все прогрессив-  
ное человечество будут отмечать  
40-ю годовщину Советской Ар-  
мии и Военно-Морского Флота.

40 лет назад Коммунистиче-  
ская партия во главе с великим  
Лениным впервые в истории соз-  
дала армию освобожденных рабо-  
чих и крестьян. Советские Воору-  
женные Силы зорко и надежно  
стоят с тех пор на страже госу-  
дарственных интересов нашей  
Родины.

В жестоких сражениях с мно-  
гочисленными врагами страны  
социализма наша армия показала  
невиданный героизм и безгранич-  
ную преданность своему народу,  
Коммунистической партии и Со-  
ветскому правительству. Совет-  
ские воины составляют единое  
целое со всем нашим народом,  
одну тесно сплоченную с ним бое-  
вой семью, объединенную общ-  
ностью кровных интересов и  
жизненных задач.

Именно поэтому Вооруженные  
Силы нашей страны пользуются  
огромной любовью, постоянной  
заботой и поддержкой народа.  
Советский народ по праву гор-  
дится своими Вооруженными Си-  
лами, их славными победами,  
бессмертными заслугами перед  
социалистической Родиной, перед  
всей историей человечества. В ру-  
ководстве Коммунистической пар-  
тии, в поддержке народа каждый  
солдат и матрос, сержант и стар-  
шина, каждый офицер, генерал  
и адмирал черпал в годы военных  
испытаний уверенность в победе  
нашего правого дела.

Всенародная любовь к армии  
удесятеряла силы воинов на  
фронт, помогала им громить вра-  
га. Труженики тыла делали все,  
чтобы обеспечить фронт боевой  
техникой, оружием, продовольст-  
вием, обмундированием.

Все честные люди земного ша-  
ра в лице Советской Армии ви-  
дят надежду и оплот междуна-

родных сил социализма и демо-  
кратии в борьбе за мир и безопас-  
ность народов.

Советская Армия и Военно-  
Морской Флот с честью оправды-  
вают свое великое историческое  
назначение. Вся их история яв-  
ляется живым примером массово-  
го героизма, проявленного совет-  
скими воинами в борьбе за сво-  
боду и независимость социали-  
стической Родины, примером са-  
моотверженного служения народу,  
Коммунистической партии и Со-  
ветскому правительству.

40-ю годовщину Советской Ар-  
мии и Военно-Морского Флота на-  
роды нашей страны встречают в  
обстановке огромного политиче-  
ского и трудового подъема, вызван-  
ного подготовкой к выборам в  
Верховный Совет СССР.

Советские Вооруженные Силы в  
нашей стране родились в ре-  
зультате победы Великой Ок-  
тябрьской социалистической рево-  
люции. Организатором, руково-  
дителем и воспитателем Со-  
ветской Армии и Военно-Морско-  
го Флота явилась Коммунистиче-  
ская партия Советского Союза.  
28 января 1918 года Председатель  
Совета Народных Комиссаров В. И. Ленин подписал Декрет об  
организации Красной Армии. 14  
февраля 1918 года был опубли-  
кован Декрет об организации  
Военно-Морского Флота.

На протяжении всей своей ис-  
тории наша армия верой и прав-  
дой служит своему народу. Она  
вышла из народа, выполняет его  
волю, оберегает его мирный труд,  
защитяет его государственные  
интересы. Вот почему праздник  
нашей армии — всенародный  
праздник.

В день славной годовщины  
Вооруженных Сил СССР совет-  
ские люди горячо желают их  
добрейшим воинам новых успе-  
хов в боевой и политической под-  
готовке, в выполнении своих  
обязанностей по охране мирного  
труда советского народа и без-  
опасности социалистического Оте-  
чества.

## Подготовка к Международному женскому дню 8 марта

Общественность завода развер-  
нула деятельную подготовку к  
празднованию Международного  
женского дня 8 марта. Решением  
завкома профсоюза утверждена  
комиссия по подготовке к празд-  
нику. Председателем комиссии на-  
значена начальник администра-  
тивно-хозяйственного отдела за-  
вода Н. М. Мигурская.

Комиссия наметила ряд меро-  
приятий по подготовке и прове-  
дению Дня 8 марта. Накануне

праздника в цехах и отделах за-  
вода будут проведены собрания  
коллективов. Заводское торжес-  
твенное собрание состоится 7 мар-  
та в клубе завода. Большая группа  
женщин — передовиков произ-  
водства получит Почетные грамо-  
ты и ценные подарки.

В фойе клуба на видном месте  
будет установлена фотовитрина,  
рассказывающая о женщинах-  
труженицах страны социализма.

Завтра вся наша страна отмечает  
славное 40-летие героической Совет-  
ской Армии и Военно-Морского Флота.  
Тебе, любимая, родная армия, шлет  
наша Родина горячий привет!



## Лучшая смена

Широко развернулось социали-  
стическое соревнование в честь  
выборов в Верховный Совет СССР  
среди коллектива моторного цеха.

Лучшим по праву считается  
коллектив смены, руководимый  
мастером Леонидом Петровичем  
Бокаревым. В ответ на Обращение  
ЦК КПСС ко всем избирателям  
рабочие этой смены удвоили  
трудовое напряжение.

Хороших результатов смена  
достигла благодаря тому, что тов.  
Бокарев ежедневно планирует  
свою работу, доводит задание до  
каждого рабочего, наладчика. На-  
ладчики, как правило, приходят  
в цех раньше срока и приводят  
в порядок оборудование. Как  
только прогудит гудок,озвуча-  
ющий о начале трудового дня,  
все рабочие включают свои стан-  
ки. Им не приходится отвлекаться  
от работы, потому что весь

инструмент, как основной, так и  
спомогательный, подготовлен за-  
 ранее.

Четко организованный труд  
способствует перевыполнению  
сменных заданий всеми рабочи-  
ми. Лучших показателей доби-  
ваются комсомольцы токари Ва-  
лентина Родионова, Светлана Ру-  
сакова и Галина Мякишева. Они  
систематически выполняют зада-  
ния на 200 и более процентов.

Самоотверженно трудятся в эти  
дни рабочий Алексей Рже-  
вский, шлифовщик Андрей Завар-  
зин и другие. Бесперебойную ра-  
боту операторов обеспечивают  
наладчики Алексей Васильев и  
Николай Лобавишкен.

Смена идет с опережением гра-  
фика на 11,1 процента.

А. ТРАХТЕНБЕРГ.  
Моторный цех.

## Участок идет впереди графика

С большим патриотическим  
подъемом готовится встретить  
предстоящие выборы в высший  
орган Советской власти — Вер-  
ховный Совет Союза ССР кол-  
лектив участка цапфы и сталь-  
ного бруса (мастер Василий Ива-  
нович Тимко) тракторосборочного  
цеха № 1.

Включившись в социалистиче-  
ское соревнование за досрочное  
выполнение производственного  
задания первого квартала, рабо-  
чие этого участка ежедневно пе-

ревыполняют сменные задания.  
Наибольших успехов в труде  
добился сверловщик Алексей Гор-  
кунов, который изо дня в день  
перевыполняет норму в два—два  
с половиной раза. До двух норм  
в смену дают фрезеровщики Влади-  
мир Соколин и Василий Супру-  
нов.

Благодаря слаженной работе  
всего коллектива участок масте-  
ра тов. Тимко работает ритмично,  
с опережением графика почти на  
шесть процентов.

Навстречу выборам  
в Верховный Совет  
СССР

## Обсуждают Обращение ЦК КПСС

В прошлое воскресенье на  
агитпункте № 13 состоялась лек-  
ция на тему: «О возможности  
существования двух систем»,  
которую прочитал директор сред-  
ней школы № 6 тов. Васильев.  
На лекции присутствовало около  
200 человек.

В последние дни с избирателя-  
ми проводятся беседы об Обраще-  
нии Центрального Комитета  
КПСС ко всем избирателям. До-  
веренное лицо избирательного  
участка тов. Зуев знакомит из-  
бирателей с биографией кандида-  
та в депутаты Анны Васильевны  
Киселевой.

20 февраля на агитпункте  
был проведен семинар агитаторов.  
Секретарь партбюро инстру-  
ментально-производственного кор-  
пуса тов. Прохоров проинструк-  
тировал, как лучше обсудить на  
десидворках Обращение ЦК  
КПСС ко всем избирателям.

## Избиратели проверяют списки

Агитаторы агитпункта № 15  
проводят разъяснительную рабо-  
ту среди избирателей. Они регу-  
лярно оповещают их о проводимых  
на агитпункте мероприятиях,  
напоминают о том, что необходи-  
мо проверить себя в списках.

Многие агитаторы уже прове-  
ли на своих десидворках бесе-  
ды о кандидате в депутаты и  
обсудили Обращение ЦК КПСС к  
избирателям. Особенно старатель-  
но относится к порученному де-  
лу агитатор тов. Белозерский  
(термический цех).

Всего на 15 агитпункте про-  
верило себя в списках более  
1200 избирателей.

## Горят огни агитпункта

Яркие огни иллюминаций за-  
манчиво горят в вечернее время  
над агитпунктом № 19. Здесь  
всегда многолюдно. Избиратели  
приходят сюда, чтобы культурно  
проводить досуг, почитать стечие  
журналы, газеты, посмотреть телевизионную передачу.

На агитпункте часто проводят-  
ся различные мероприятия. В прошлую субботу здесь состоялся  
семинар агитаторов, затем была  
проведена с избирателями беседа  
о кандидате в депутаты Верхов-  
ного Совета СССР тов. Киселевой.

Агитаторы тов. Кузнецова, Куд-  
рикова, Черепанов и Андреев —  
частые гости у избирателей. Они  
проводили среди населения по 4—6  
бесед.

